

Уважаемый Леонид Иванович!

Говорят, не известно, где найдешь, где потеряешь. Но я постараюсь сделать все, чтобы Вы никогда не пожалели о том, что подтвердили мой довольно давний запрос. Мне 66 лет. И я никогда не был членом КПСС или КПРФ. Но я крайние 30 лет своей жизни считаю себя самым убежденным коммунистом (хотя, говорят, что нельзя быть святее Папы Римского). Свое первое письмо Генеральному секретарю (тогда еще М.С. Горбачеву) я написал еще в 1988 году. А далее были и дискуссии на форуме КПРФ и неоднократные обращения с моими научными наработками в Тульский ОК КПРФ (была попытка разговора и с А. Лебедевым) и во фракцию КПРФ в ГД, и к Г.А. Зюганову, и к П.Н. Груднину. И много чего было еще. И теперь вы дали мне еще один шанс. Сердечно Вас за это благодарю. И искренне желаю победы на предстоящих выборах! И, поверьте, от того, как Вы отнесетесь ко всем моим последующим словам, зависит очень многое и в деятельности КПРФ, и в будущей судьбе социализма в России и всем мире.

По образованию и опыту работы я инженер-конструктор в области автоматизации машиностроительной промышленности (МинМаш). Занимался промышленными роботами. Но сейчас я выступаю, как «хирург» (герой Мягкова и Рязанова в «Иронии судьбы»). Я знаю, что СОЦИАЛИЗМ БОЛЕН (марксистско-ленинская теория неполна и критически ошибочна). Знаю, как его «вылечить». И знаю, как трудно будет перенести необходимое лечение и неизбежную боль многим простым и не простым коммунистам. И знаю, что я должен эту боль и это лечение рекомендовать и осуществлять! И мне, нам всем очень нужно сейчас, прежде всего (так уж распорядилась жизнь) Ваше понимание.

Я искренне желал и добивался заинтересованного обсуждения, как принято говорить, в рабочем порядке и в узком заинтересованном кругу. Я искренне желал, чтобы новое знание о социализме исходило от руководства компартии. Но меня не услышали.

Я подготовил к публикации и сейчас предпринимаю доступные меры для распространения книги «Анти – «Капитал». В ее первой части читателям представлены 10 выявленных мною (фактически их больше) противоречий марксистской политекономии (трудовой теории стоимости). Характер и последствия этих противоречий сродни той катастрофе, которая произошла бы, если бы современную электротехнику человечество строило исходя из ложного представления о строении атома вещества не из трех элементарных частиц (нейтрон, протон и электрон), а только из двух (нейтрон и электрон) – электротехники бы просто не было.

Во второй части я излагаю основные положения диалектико-материалистической теории трудовой стоимости-ценности.

В третьей части книги я показываю, как можно и должно на основе этой теории разрешить противоречия марксизма и развить его в несокрушимую научную платформу подлинно социалистического общества.

Я написал также и выпустил и другую книгу, которая называется «Анти – экономикс» и в которой подверг уничтожительной критике субъективистские и маргиналистские основы современного англо-саксонского экономического «мейнстрима» - экономикс. Я называю экономикс фальсификацией экономической науки и доказываю, что она не поможет России решить свои проблемы и стать лидером мировой цивилизации.

Я прошу Вас возможно быстрее и в любой удобной для Вас форме обсудить со мной вышеназванные противоречия и пути развития марксизма.

С уважением, Сафончик Владимир Николаевич (бывший соискатель уч. степени КТН, соискатель Истины, конструктор СОЦИАЛИЗМА 2.0.).

22-02-2021г.

Сафончик В.Н.